



**Kecskeméti Vásárhelyi Pál  
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  
MórícZ Zsigmond Általános Iskolája**  
6044 Kecskemét, Iskola u. 1.  
OM: 200924

☎ : 06-76/472-522



e – mail: [moricz@kecskemeti-vasarhelyi.edu.hu](mailto:moricz@kecskemeti-vasarhelyi.edu.hu)

## **A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és AMI MórícZ Zsigmond Általános Iskolájának eljárásrendje a járványügyi készenlét idejére**

### **A házirend melléklete**

**(2022. január 24-i módosítás után)**

A koronavírus helyzetre való tekintettel a következőkről szeretnénk a Szülőket tájékoztatni: Az eljárásrendet az EMMI 2022.01.17 – én kiadott „INTÉZKEDÉSI TERV A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBE A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL 5. verzió” alapján, az intézményi sajátosságok figyelembevételével, az alábbiakban módosítottuk.

A kiadott protokoll annak módosításáig, vagy visszavonásáig marad érvényben.

**A protokoll érvénybe lépésének ideje: 2022.01.24.**

Az intézményi protokoll intézkedései minden érintett számára kötelező érvényűek.

#### **1. Az intézmény látogatása**

Az intézménybe kizárólag a 431/2020. (IX.18.) Kormányrendelet 5.§-ban szereplő személyek tartózkodhatnak, azaz

- az intézményben foglalkoztatott,
- az intézményben karbantartási, javítási munkát végző,
- a jogszabályon alapuló kötelezettséget teljesítő (pl. hatósági ellenőrzés, stb.) személyek, valamint
- az intézménnyel jogviszonyban álló tanulók,
- a tanulót az intézménybe kísérő vagy onnan hazakísérő 1 fő nagykorú személy a belépési pontig, illetve testhőmérséklet mérő pontig.

A fenti személyek is csak akkor tartózkodhatnak az intézményben, ha a maszkot szabályosan viselik, és testhőmérsékletük nem haladja meg az országos tisztifőorvos által megadott értéket.

Az intézménybe történő belépéskor testhőmérséklet mérést végzünk a kijelölt belépési pontokon. Mindenki köteles alávetni magát a testhőmérséklet mérésnek.

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek és az iskolában munkát végző (alkalmazott, külsős munkavégző) látogathatja.

Az intézménybe történő belépés és távozás csak a belépési pontokon lehetséges minden személy számára!

Külsős személy az épületeinkbe csak kizárólag - külön engedéllyel – koronavírus elleni védettség igazolásával léphet, illetve, ha 18. életévét be nem töltötte. (A védettséget a 60/2021. /II.12./ Korm. rendelet 1 § hatályos szabályai alapján állapítjuk meg.)

A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus gyanú vagy igazolt fertőzés áll fenn.

***Az iskolába érkezés reggel a következő képpen történik:***

Iskola utcai intézményünkbe csak a főbejáraton léphetnek be az épületbe, és hagyhatják el tanulóink.

A Móricz utcán szükség esetén bekísérhetik őket a szülők az udvarra, de a legrövidebb időn belül el kell azt hagyniuk.

Az iskolába érkezést követően a kihelyezett automatáknál kézfertőtlenítés történik. Gyülekező felső tagozatosoknak 7:30- tól, saját tantermükben. Az alsó tagozatnak jó idő esetén, az udvaron, rossz idő esetén a kijelölt ügyeleti teremben, 7 órától van ügyelet.

***Az alsó tagozatosok távozása a nap végén következőképpen zajlik:***

Az előre megjelölt három időpontban ( 15:30, 16:00, 16:30) a tanítók illetve a pedagógiai asszisztens kísérik ki a gyerekeket az udvarra, vagy a bejáratához. Akinek szülői kérelme van az önálló hazamenetelről, azok ezen időpontban hagyhatják el az iskola épületét.

**2. Az intézmény használata**

Az épületen belüli mozgás ellenőrzését a folyamatos pedagógus ügyelet biztosítja.

*Fertőtlenítő és testhőmérséklet mérő pontok: az épületek bejáratainál.*

A folyosókon, közösségi helyiségekben az orrot és szájat eltakaró maszk használata mindenki számára kötelező.

### **Tantermek**

Az osztálytermekben lehetőség szerint gondoskodni kell a tanulók lazább elhelyezéséről.

A nap végén minden osztályban fertőtlenítik a padokat. Szükség esetén napközben is.

A tanítási órákon a szájmászk viselése lehetséges, de nem kötelező.

A helyiségek ablakát gyakori szellőztetés céljából nyitva kell tartani. (Minden szünetben történjen meg!)

A tantermi oktatás során az osztályok keveredését – amennyiben ez lehetséges – el kell kerülni.

### **Tornaterem, öltöző**

A testnevelés órát, ha az időjárás engedi, lehetőség szerint az udvaron tartásák.

Tornaórák előtt és után az öltözőkben a pedagógus figyeljen a lazább elhelyezésről!

Biztosítani kell a folyamatos szellőztetést. A fertőtlenítés az óra folyamatában zajlik.

### **Szünetek**

A tanulók a szüneteket az időjárás függvényében udvaron töltik.

Takarítás, fertőtlenítés (Iskolánkban a takarítást külsős szolgáltató látja el.)

A szünetek után a mosdókban takarítást kell végezni. A kézzel gyakran érintett felületeket (kilincsek, korlátok, csapok, kapcsolók, fűtés-csővek) fertőtleníteni kell.

## **3. Étkezés**

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek alapos kézmosására.

*Az ebédlőben közös használatú eszközök nem kerülnek kiadásra.*

A Móricz utcán és az Iskola utcán, beosztás alapján, az ügyeletes pedagógusok felügyelik az ebédlő rendjét.

A Móricz utcán mindig csak egy osztály tartózkodhat az ebédlőben, az Iskola utcán a beosztás alapján a torlódás elkerülése mellett.

A tízórait és uzsonnát minden osztály a saját tantermében fogyaszthatja el. Az étkezés után a padokat fertőtleníteni kell.

#### **4. Kapcsolattartás a szülőkkel**

A szülők személyes ügyintézést csak előzetes telefonos egyeztetés vagy e-mail bejelentkezés alapján folytathatnak, szigorúan betartva a járványügyi előírásokat. (védettséget igazoló dokumentum bemutatása, szájmaszk, kézfertőtlenítés, testhőmérséklet mérés a belépési pontnál)

A szükséges információkat az intézmény a KRÉTA rendszeren keresztül, üzenetekben juttatja el a szülőkhöz.

A KRÉTA naplóban mindenki láthatja a pedagógus fogadó idejét, előre kérhet időpontot megbeszélésre, itt is a járványügyi szabályok szigorú betartása mellett.

A szülői értekezletek megtartása online formában történik.

#### **5. Teendők beteg személy esetén**

Amennyiben egy gyermeknél fertőzés tünetei észlelhetők, úgy a gyermek elkülönítése a védőnői szobában történik.

Gyermek esetében ezt követően az iskola értesíti a szülőt, akinek a legrövidebb időn belül el kell vinnie a tanulót az iskolából.

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személy (pedagógiai asszisztens) részére a kesztyű és a szájmaszk használata kötelező.

Ha pedagógusnál vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, akkor az intézményt haladéktalanul el kell hagynia és értesítenie kell házi orvosát.

#### **6. A tanulói hiányzások kezelése**

A szülő köteles az intézményt értesíteni, ha gyermekénél koronavírus gyanú, vagy igazolt fertőzés áll fenn.

Igazolt hiányzásnak tekintendő a hatósági karanténban eltöltött idő. Ezen időszakban a tanuló otthona elhagyása nélkül, pedagógusa segítségével, a KRÉTA rendszeren elküldött tananyag elsajátításával vesz részt az oktatásban.

A gyermek az iskolába kizárólag a házi orvos igazolásával, vagy kórházi zárójelentéssel térhet vissza.

A visszaérése napján azonnal át kell adnia az osztályfőnöknek a hiányzást igazoló dokumentumot, ellenkező esetben nem kezdheti meg a napot.

A leírtak a pedagógusokra és az iskolában dolgozóakra is érvényesek.

Amennyiben egy tanuló krónikus beteg, és a szülő megítélése szerint veszélyes lehet a tanulónak a közösség látogatása, és ezt orvosi igazolással alátámasztja a szülő, akkor ezt a tagintézmény-vezetőnek írásban bejelentheti. A tagintézmény-vezető a bejelentést tudomásul veszi, és engedélyezheti az otthon történő tanulást. A tananyag pótlása a szülő és a tanuló felelőssége, de a tanítók, szaktanárok a pótláshoz segítséget nyújtanak.

## **7. Egyéb rendelkezések**

A második félévre esedékes rendezvények (háziverseny, karácsonyi ünnepség, Mikulás party, kirándulások ....) osztályszinten kerülnek megrendezésre, vagy elmaradnak.

Az osztálylétszámot meghaladó, valamint az osztályok, évfolyamok keveredésével járó rendezvények, programok, utazások szervezését és megvalósítását elhalasztjuk.

Osztálykirándulásokat, tanulmányi kirándulásokat újabb intézkedésig nem szervezünk.

Amennyiben az intézményben egy tanuló esetében COVID-19 fertőzés igazolódik, az illető a járványügyi döntésnek megfelelően 7 nap karanténba kerül, amely 7 nap után akkor kerülhet megszüntetésre, ha a beteg már legalább 3 napja láztalan és a légúti tünetei megszűntek. Három nap tünetmentesség esetén, a tünetek kezdetétől számított 5. napon végzett negatív gyorseszteszt eredmény esetén az elkülönítés feloldható, és a tanuló visszatérhet az intézménybe.

Az érintett osztályban a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás változatlanul folytatódik azzal, hogy az érintett tanulóval egy osztályba/csoportba tartozó tanulók közül azok, akik oltottak, személyesen vesznek részt az oktatásban, míg a nem oltott tanulók 5 napig karanténba kerülnek, ami alatt otthon tartózkodnak, és az intézmény

gondoskodik az előre haladáshoz szükséges információk (így különösen a feldolgozott tananyag, a házi feladat) megküldéséről a részükre.


Koronavírus érintettség esetén az intézményben csak az Oktatási Hivatal rendelhet el rendkívüli szünetet.

Az iskola tanulója iskolán kívüli rendezvényen csak a szülő írásos engedélyével vehet részt.

Köszönjük az eddigi együttműködésüket, továbbra is számítunk a türelmükre és megértésükre! Közös az érdekünk, hogy gyermekük minél tovább vehessen részt hagyományos oktatásban, és biztonságos környezetben tanulhasson.

Kecskemét, 2022. 01. 24.



  
Ágoston Gábor Zsolt  
tagintézmény-vezető